

喜旺获批国家级博士后科研工作站

成为本次唯一获批的肉制品加工企业

近日,记者获悉,全国博士后管委会办公室印发文件,喜旺集团获批设立国家级博士后科研工作站,是本次获批单位中唯一的肉制品加工企业。

博士后科研工作站是国家级人才载体平台,在引育高水平科研人才、提升企业科技创新能力和推动科技成果转化运用等方面具有重要意义。喜旺集团负责人表示,作为国内肉制品行业的领军企业,在博士后科研工作站的赋能下,喜旺将加快聚集博士后科研人才,培育发展新质生产力,产学研用深度合作,为大众研发更营养、更健康的高品质产品。

喜旺拥有国家认可实验室 是国家企业技术中心

获批设立国家级博士后科研工作站,既是对喜旺持续推进科技创新的高度认可,也标志着喜旺在科研平台建设和高层次人才培养方面迈上了新台阶。据悉,早在2007年,喜旺实验室就被认定为国家认可实验室,拥有液相色谱仪、气相色谱仪、液相色谱-质谱联用仪等多套高精端检测设备,检测精度达到10亿分之一。

凭借雄厚的科研实力,喜旺承担并参与了“十一五”“十二五”“十三五”等国家重点研发计划项目,以及科技部星火计划、农业部948项目等20余项省部级科研项目,获授权专利130余项。集团研发中心被五部委认定为“国家企业技术中心”,被农业部认定为“国家猪肉加工技术研发专业分中心”,被山东省科技厅认定为“山东省中式肉制品加工工程技术研究中心”。



喜旺参与制定国际、国家标准 连续三年获国际肉类展金奖

实力深厚的科研平台和强大的人才队伍,让喜旺在肉制品行业积累了丰富的经验,拥有了相当大的话语权,主导或参与了《酱卤肉制品质量通则》《中式香肠质量通则》等近20项国家、行业标准和ISO《肉与肉制品术语》等2项国际标准的制修订。喜旺和多家科研院所联合攻关产生的“传统酱卤肉制品绿色加工技术与装备研发及示范”等科研成果,达到国内领先、国际先进水平,推动了整个传统肉制品行业的升级换代。



凭借强大的科研实力和参与修订国际标准的行业话语权,喜旺连续三年在世界肉类组织、中国肉类协会联合主办的中国国际肉类展

上,获展会金奖,世界肉类组织主席Guillaume Roué对喜旺先进的研发技术、高品质的产品质量及严格的管理体系十分赞赏。

喜旺强化产学研用合作 推出零添加烤肠等高品质产品

喜旺历来重视产学研合作,拥有一支由专家教授、高级研究人员、工程技术人员组成的专业人才队伍,分布在产品研发、品质控制、生产加工等多个关键岗位。

在国内,喜旺与中国肉类研究中心、南京农业大学、中国农业大学等十余家科研院所联合承担国家科研课题;在国外,与来自北美、欧洲的顶尖食品科学家合作,重点进行食品营养的研究。喜旺和他们共同研发出的“零添加”“植物天然蛋白”“天然香料”“低温高压灭菌技术”等新技术,在国际属于领先水平,已经源源不断地转化到喜旺国内的生产加工上。

时下热销的喜旺零添加系列产品就是产学研深度合作的技术产物,“我家孩子很喜欢喜旺的零添加产品,口味好,配料表也干净,给孩子吃我很放心”,陈女士为喜旺产品竖起了大拇指。

未来,喜旺将深入推进博士后科研工作站建设,深度开展产学研用合作,培养高尖端的肉品研发人才,攻关中式肉制品智慧加工与品质控制技术,推动传统肉制品产业向数智化、高质量发展,为大众研发更营养、更健康的高品质产品。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 李沛

“老有所学”让银龄生活更精彩

青岛市老年活动中心2024年秋季学期招生报名启动

本报6月25日讯 记者从青岛市老年活动中心了解到,2024年秋季学期老年大学报名26日开始,市民可通过“青岛报业文化艺术专修学校”公众号点击线上报名,选择合适课程进行缴费。秋季学期将开设200余门课程,其中新开班次69个,新增学位2200余个,可以满足更多老年人的学习需求。秋季学期基础课程费用仍采用原收费标准。

今年秋季学期,学校综合系结合学员需求,加大中医、营养、人文课程类

型,强化和专业机构优质品牌合作,聘请青岛大学优秀教师、海慈医院科室专家进行授课,首创青岛老历史课程,系统讲解青岛民俗、历史、文化等知识。室内与户外实践结合授课,通过探寻青岛老建筑、讲述老青岛故事,提升学员人文知识。器乐系深入探索老年朋友兴趣爱好,本学期新增打击乐专业,开设非洲鼓、空灵鼓课程。声乐、舞蹈、书画类课程本学期也新增多门类新班。在师资方面,青岛市老年活动中心引进了多位高水平“海归”青年教师,他们用

专业水准和敬老热情为青岛市老年活动中心增添了活力与亮色。

据青岛市老年活动中心相关负责人表示,在新的学期里,青岛市老年活动中心将继续打造“活力青岛,幸福银龄”服务品牌,在设立新的课程的基础上,依照学制对不同课程进行了科学合理的教学规划,助力老年朋友们实现艺术梦想。

2024年秋季学期微信报名通道,于6月26日上午10时正式开通。凡是年龄在80周岁(以身份证件日期为准)以



扫码查看报名方式

下、身心健康能独立完成学习过程的退休人员,均可报名(部分课程因体能等原因对报名年龄有不同要求,请以报名简章要求为准)。

报名方式:微信登录“青岛报业文化艺术专修学校”微信公众号,点击右下角“我要报名”进入教学系统后,点击“线上报名”进行选课缴费报名,完成缴费后即报名成功。上课地点:青岛市老年活动中心教学楼(南昌路96号);开学时间:9月2日至6日;咨询电话:(0532)55571199、55577688。(本报记者)

市北区儿童项目式 学习研究中心揭牌

本报6月25日讯 25日,青岛市市北区儿童项目式学习(PBL)研究中心揭牌仪式在青岛黄海饭店举行。这是山东省第一个由教体局成立的儿童项目式学习研究中心。揭牌仪式上,全国著名项目式学习专家北京师范大学教育学部博士生导师桑国元教授,首都师范大学学前教育学院教授、副院长于开莲被聘为研究中心首席专家,同时宣布16所市北区幼儿园为项目式学习实验园及50名种子教师名单。在项目式学习展示环节,幼儿园教师宋松、市北区乐安路幼儿园园长赵萌和幼儿园的孩子们分别带来了精彩的案例分享。

“通过项目式学习,孩子们将获得更全面的发展,教育的质量和效果也将得到显著提升。”于开莲表示,期待市北区教体局PBL研究中心能够成为引领学前教育改革和发展的重要力量,为中国学前教育事业的蓬勃发展贡献力量。现场,桑国元和于开莲还对市北区幼儿园园长、骨干教师代表进行了专题培训。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于娜)

迎旅游季,下月起地铁调整运营时间

本报6月25日讯 为让游客出游更便捷,自7月1日起,青岛地铁运营时间将进行调整,首车提前、末车延后,线网全天运营时间延长至18小时36分钟。

其中,1号线东郭庄首车时间由5:50提前至5:30,末车由22:20延后至22:50。王家港首车时间由5:50提前至5:30,末车由22:15延后至22:30。

2号线李村公园首车时间由6:00提前至5:45,末车时间由22:40延后至22:55。泰山路首车时间由6:15提前至6:00,末车由22:50延后至23:05。

3号线青岛北站首车时间由6:00提前至5:40,末车由22:45延后至23:05。青岛站首车时间由6:15提前至5:55,末车由22:40延后至22:55。

4号线大河东首车时间由6:00提前至5:45,人民会堂首车时间由6:15提前至6:00。末车时间均不做调整。

6号线横云山路首车时间由6:00提前至5:45,末车时间不做调整。灵山湾首车时间由6:15提前至6:00,末车由22:00延后至22:15。

8号线胶州北站首车时间由6:00提前至5:45,末车时间及夜间机场直达快车时间不做调整。青岛北站首车时间由6:30提前至6:15,早间青岛北站2列机场直达快车时间分别由5:45、6:10提前至5:30、5:55,末车时间由22:00延后至22:30。

蓝谷快线苗岭路首车时间由6:15提前至6:00,末车时间由22:25延后至22:40。钱谷山首车时间由6:05提前至5:50,末车时间不做调整。

西海岸快线嘉陵江西路首车时间由6:10提前至5:55,末车时间由22:15延后至22:30。董家口火车站首车时间由6:00提前至5:45,末车时间不做调整。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)